

महाराष्ट्र में चुनावी जनसभाओं में बोले प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी

370 व सावरकर पर नरम पड़ी कांग्रेस

दुनिया देख रही है नए भारत का आत्मविश्वास

बीड़/सतारा/पुणे 17 अक्टूबर (भाषा)।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गुरुवार को कहा कि नए भारत में पनपते नए आत्मविश्वास को दुनिया देख सकती है। उन्होंने गुरुवार को महाराष्ट्र के पुणे, सतारा और बीड़ में चुनावी रैलियों को संबोधित करते हुए कहा कि पिछले 70 साल में अनुच्छेद 370 की बातें तो बहुत हुईं, लेकिन सिर्फ उनकी सरकार ने इसके खत्म करने की हिम्मत दिखाई।

मोदी ने पुणे रैली में कहा कि पूरी दुनिया नए भारत के नए आत्मविश्वास को देख सकती है। हर कोई बदलाव को महसूस कर सकता है। वे हाउडी मोदी की चर्चा कर रहे हैं। केंद्र में स्थिर सरकार बनाने के लिए लोगों द्वारा दिए गए मजबूत जनादेश के बाद सारी दुनिया में आज नए भारत की गूँज सुनाई दे रही है। मोदी ने साथ ही कहा कि जब तक गरीब और मध्य वर्ग से लुट्टी गई एक-एक पाई उनको वापस नहीं कर दी जाती, तब तक वे आराम नहीं करेंगे। भ्रष्टाचार और धोखाधड़ी के मामले में लिस लोगों के खिलाफ कार्रवाई आगे भी जारी रहेगी।

प्रधानमंत्री ने बीड़ की चुनावी रैली में कहा कि जम्मू-कश्मीर में अनुच्छेद 370 के प्रावधानों को खत्म करने का विरोध करने

प्रधानमंत्री ने कहा



जम्मू-कश्मीर में अनुच्छेद 370 के प्रावधानों को खत्म करने का विरोध करने वालों के बयान इतिहास में दर्ज होंगे।

भाजपा सरकार शिवाजी महाराज के मूल्यों पर दृढ़ रही है। राष्ट्रवाद और राष्ट्रीय सुरक्षा हमारी शीर्ष प्राथमिकता है और जो लोग देश पर बुरी नजर रखेंगे उन्हें मुंहतोड़ जवाब दिया जाएगा।

थरूर ने पाकिस्तान को दिखाया आईना

नई दिल्ली, 17 अक्टूबर (भाषा)।

सर्विया में अंतर संसदीय संघ (आइपीयू) की बैठक में कश्मीर मुद्दा उठाने को लेकर पाकिस्तान को आईना दिखाते हुए कांग्रेस सांसद शशि थरूर ने कहा कि यह विडंबना है कि जम्मू कश्मीर में अनगिनत आतंकवादी हमलों के लिए जिम्मेदार देश इस तरह के दुर्भावनापूर्ण प्रयास कर रहा है। लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला की अध्यक्षता वाले भारतीय प्रतिनिधिमंडल में शामिल थरूर ने बुधवार को कहा कि भारत की संसद इस तरह के दुर्भावनापूर्ण बाकी पेज s पर



वालियों के बयान इतिहास में दर्ज होंगे। उन्होंने कहा कि महाराष्ट्र के पास वैसे लोगों को दंडित करने का मौका है। उन्होंने उम्मीद जताई कि भाजपा नीत गठबंधन महाराष्ट्र विधानसभा

चुनाव में जीत के सारे रिकॉर्ड तोड़ देगा। उन्होंने कहा, 'मुझे आप और आपकी देशभक्ति पर भरोसा है कि आप देश के हितों के खिलाफ बोलने बाकी पेज s पर

धवन के खिलाफ बार काउंसिल में शिकायत

नई दिल्ली, 17 अक्टूबर (भाषा)।

अयोध्या मामले में मुसलिम पक्षकारों का प्रतिनिधित्व कर रहे वरिष्ठ अधिवक्ता राजीव धवन के खिलाफ कार्रवाई के लिए एक हिंदू पक्षकार ने बार काउंसिल ऑफ इंडिया (बीसीआइ) में शिकायत की है। सुप्रीम कोर्ट में राम जन्मभूमि-बाबरी मस्जिद भूमि विवाद में अंतिम दिन की सुनवाई के दौरान राजीव धवन ने बुधवार को कथित रूप से भगवान राम के जन्मस्थल को दर्शाने वाले एक नक्शे को फाड़ दिया था।

अखिल भारत हिंदू महासभा के एक घटक ने धवन की इस कार्रवाई की निंदा करते हुए बीसीआइ को पत्र लिखा है। पत्र में धवन के इस कदम को 'अत्यधिक अनैतिक कृत्य' बताया गया है प्रधान न्यायाधीश रंजन गोगोई की अध्यक्षता वाले पांच सदस्यीय संविधान बाकी पेज s पर

बांग्लादेशी गार्ड की गोलीबारी में बीएसएफ जवान की मौत

जनसत्ता ब्यूरो नई दिल्ली, 17 अक्टूबर।

प्लैग मीटिंग से लौटते समय मारी गोली



भारत-बांग्लादेश सीमा पर बांग्लादेशी सैनिकों की ओर की गई गोलीबारी में सीमा सुरक्षा बल (बीएसएफ) के हेड कांस्टेबल विजय भान सिंह की मौत हो गई। गंभीर रूप से घायल अन्य एक जवान को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। बीएसएफ के जवान एक मछुआरे की तलाश में बात करने गए थे, जिन्हें बॉर्डर गाइड्स बांग्लादेश (बीजीवी) ने बंधक बना लिया था।

अधिकारियों के मुताबिक, गुरुवार को भारत-बांग्लादेश सीमा पर भारत के तीन मछुआरे पद्मा नदी में मछली पकड़ने गए थे। बाद में दो मछुआरे लौटकर आए और उन्होंने बीएसएफ की ककमारीचार पोस्ट पर सूचना दी बाकी पेज s पर

करतारपुर जाने वालों के लिए लगेंगे पासपोर्ट मेले

जनसत्ता ब्यूरो नई दिल्ली, 17 अक्टूबर।

श्री गुरु नानक देव जी के प्रकाश पर्व में शामिल होने के लिए पाकिस्तान स्थित करतारपुर साहिब जाने के इच्छुक श्रद्धालुओं को पासपोर्ट जारी करने के लिए तीन जगह पासपोर्ट मेले लगाए जाएंगे। विदेश मंत्रालय के मुताबिक पंजाब, हरियाणा, चंडीगढ़ के अलग-अलग इलाकों में पासपोर्ट मेले लगाने का फैसला किया गया है।

विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता के मुताबिक, आवेदक तत्काल में पासपोर्ट जारी करवा सकते हैं। अपने निवास के तीन प्रमाणपत्र देकर वे तत्काल में पासपोर्ट जारी करवा सकते हैं। ऐसे आवेदक ऑनलाइन समय लेकर पासपोर्ट में हिस्सा ले सकते हैं। इसी के तहत पहला मेला बटिंडा के पोस्ट ऑफिस स्थित पासपोर्ट सेवा केंद्र पर लगाया जाना है। उस इलाके के आवेदक वहां अपना आवेदन जमा करवा सकते हैं। बाकी पेज s पर

जम्मू, 17 अक्टूबर (भाषा)।

जम्मू-कश्मीर को इस महीने के अंत में दो केंद्र शासित प्रदेशों में बांटने से पहले राज्य प्रशासन ने एक आदेश जारी कर 62 साल पुरानी राज्य विधान परिषद को भंग कर दिया है। यहां कार्यरत 116 कर्मचारियों को सामान्य विभाग में रिपोर्ट करने का निर्देश दिया है।

राज्य को आधिकारिक रूप से 31 अक्टूबर को मध्यरात्रि दो केंद्र शासित प्रदेश लद्दाख और जम्मू-कश्मीर में विभाजित करने से कुछ दिन पहले बुधवार को विधान परिषद को भंग करने का आदेश जारी किया गया। जम्मू-कश्मीर विधानसभा के साथ केंद्र शासित प्रदेश होगा। विधान परिषद में कार्यरत 116 कर्मियों को 22 अक्टूबर तक सामान्य प्रशासन विभाग को रिपोर्ट करने को कहा गया है। राज्य सरकार के सचिव फारूक अहमद लोन की ओर से जारी आदेश में समय-समय पर विधान परिषद के लिए खरीदे गए वाहनों को निदेशक मोटर गैरराज और विधान सभा परिषद की इमारत को फर्नीचर, इलेक्ट्रॉनिक उपकरणों सहित संपदा निदेशक को सौंपने को कहा गया है।

सभी 116 कर्मचारियों को 22 अक्टूबर तक सामान्य विभाग को रिपोर्ट करने का निर्देश

जम्मू-पठानकोट राजमार्ग के पास सांबा जिले में हाल में स्थापित किए गए सरोर टोल प्लाजा को हटाने की मांग को लेकर ऑल जम्मू एंड कश्मीर ट्रांसपोर्ट वेलफेयर एसोसिएशन (एजेकेटीडब्ल्यू) बाकी पेज s पर

ट्रांसपोर्टों की हड़ताल से यातायात प्रभावित

जम्मू, 17 अक्टूबर (भाषा)।

जम्मू-पठानकोट राजमार्ग के पास सांबा जिले में हाल में स्थापित किए गए सरोर टोल प्लाजा को हटाने की मांग को लेकर ऑल जम्मू एंड कश्मीर ट्रांसपोर्ट वेलफेयर एसोसिएशन (एजेकेटीडब्ल्यू) बाकी पेज s पर

दुकानें खुलीं, सड़कों पर दिखे निजी वाहन

श्रीनगर, 17 अक्टूबर (भाषा)।

जम्मू-कश्मीर में हालात धीरे-धीरे पटरी पर लौटते नजर आ रहे हैं और गुरुवार सुबह लाल चौक समेत कई वाणिज्यिक इलाकों में कुछ घंटों के लिए दुकानें खुलीं, लेकिन मुख्य बाजार और अन्य व्यापारिक प्रतिष्ठान बंद रहे। अधिकारियों ने बाकी पेज s पर

हरियाणा में कांग्रेस की हवा : हुड्डा

अजय पांडेय महम (रोहतक), 17 अक्टूबर।

हरियाणा विधानसभा के चुनाव में भाजपा ने भले 75 पर का नारा देकर प्रदेश में दोबारा अपनी हुकूमत कायम करने का एलान कर रखा हो लेकिन सुबे के पूर्व मुख्यमंत्री भूपेंद्र सिंह हुड्डा को हरियाणा की सियासी हवा में कांग्रेसी राज कायम होने की आहट सुनाई दे रही है।

रोहतक के अपने सियासी दुर्ग के महम विधानसभा क्षेत्र में गुरुवार को उड़नखटोले पर सवार होकर जनसभा करने पहुंचे हुड्डा आत्मविश्वास से लबरेज नजर आए। नरेंद्रबाजी करती समर्थकों की भीड़ को शांत कराते हुए हुड्डा बोले, आपको केवल एक एमएलए बनाने के लिए वोट नहीं डालना है, आपको सुबे में अपना राज बनाने के वास्ते वोट डालना है। अपने धुआंधार चुनावी दौरों का हवाला देते हुए हुड्डा ने दावा किया कि हरियाणा में चारों ओर

चुनावी रैली में किसानों, नौजवानों, व्यापारियों, बुजुर्गों, महिलाओं सहित समाज के सभी वर्गों के लोगों की जिंदगी में खुशहाली लाने का वादा किया।



कांग्रेस के हक में हवा बह रही है और पार्टी हर हाल में सरकार बनाएगी। पूर्व मुख्यमंत्री ने कहा कि आज नहरों में पानी नहीं है, अनाज का दाम नहीं मिल रहा, बिजली के बिल परेशानी का सबब बने हुए हैं और अन्नदाता किसान फटेहाल हैं। दूसरी ओर नौजवानों को नौकरी नहीं मिल रही और व्यापारियों का धंधा चौपट है। इसीलिए भाजपा की सरकार को बदलना जरूरी है। उन्होंने वादों

की झड़ी भी लगाई। उन्होंने किसानों, नौजवानों, व्यापारियों, बुजुर्गों, महिलाओं सहित समाज के सभी वर्गों के लोगों की जिंदगी में खुशहाली लाने का वादा किया। जनसभा खत्म होने के बाद राय पूछने पर मूंगफली बेच रहे मंगल ने कहा, पंजे वाले का जोर ज्यादा है। भाजपा ने गलत उम्मीदवार चुना है। दूसरी ओर अपने धर्मकांटे पर बैठे कृष्ण ने बाकी पेज s पर

दरअसल



संपत्ति वृद्धि दर 13.45 से 9.62 फीसद पर आई

घटे अमीर भी

अरबपतियों की संख्या 2.63 लाख से 2.56 लाख हुई

बड़े अमीरों की संपत्ति बढ़ने की रफ्तार में आई कमी

मुंबई, 17 अक्टूबर (भाषा)।

देश में अमीरों (एचएनआई) की संपत्ति की वृद्धि दर 2018 में घटकर 9.62 फीसद रह गई है, जो एक साल पहले 13.45 फीसद थी। हालांकि, इन अमीरों या अरबपतियों की संख्या में इस दौरान कमी आई है। एक रिपोर्ट में यह तथ्य सामने आया है।

कावी वेलथ मैनेजमेंट की रिपोर्ट के अनुसार 2018 में बड़े अमीरों की संख्या घटकर 2.56 लाख रह गई है, जो 2017 में 2.63 लाख थी। ऐसे लोग जिनके पास 10 लाख डॉलर से अधिक का निवेश योग्य अधिशेष है, बड़े अमीरों की श्रेणी में आते हैं।

रिपोर्ट में कहा गया है कि इन अमीरों के पास 2018 में कुल 430 लाख करोड़ रुपए की संपत्तियां थीं। 2017 में इनके

रिपोर्ट में खुलासा

कावी वेलथ मैनेजमेंट की रिपोर्ट के अनुसार 2018 में बड़े अमीरों की संख्या घटकर 2.56 लाख रह गई है, जो 2017 में 2.63 लाख थी। ऐसे लोग जिनके पास 10 लाख डॉलर से अधिक का निवेश योग्य अधिशेष है, बड़े अमीरों की श्रेणी में आते हैं। इन अमीरों के पास 2018 में कुल 430 लाख करोड़ रुपए की संपत्तियां थीं।



पास 392 लाख करोड़ रुपये की संपत्तियां थीं। यह रिपोर्ट ऐसे समय आई है, जब अमीर और गरीब के बीच बढ़ती खाई को लेकर सवाल उठ रहे हैं। अमीर अधिक अमीर हो रहे हैं जबकि

गरीब अधिक तेजी से और गरीब हो रहे हैं। रिपोर्ट में कहा गया है कि अमीरों के पास मौजूद संपत्तियों में से 262 लाख करोड़ रुपए की वित्तीय संपत्तियां हैं जबकि

शेष अचल संपत्तियां हैं। कुल मिलाकर इसका अनुपात 60:40 पर कायम है। वित्तीय संपत्तियों में सबसे अधिक 52 लाख करोड़ रुपए सीधे इक्विटी निवेश के रूप में हैं। इस वर्ग में वृद्धि 2017 के 30.32 फीसद के मुकाबले 2018 में घटकर 6.39 फीसद पर आ गई है।

दूसरी तरफ मियादी जमा या बैंड में इन अमीरों का निवेश बढ़ा है और यह 45 लाख करोड़ रुपए पर पहुंच गया है। इनमें वृद्धि 8.85 फीसद की रही जो पिछले साल 4.86 फीसद थी। वित्तीय संपत्तियों में बीमा में निवेश 36 लाख करोड़ रुपए रहा जबकि बैंक जमा 34 लाख करोड़ रुपए है।

देश के अमीरों के पास सोने में निवेश 80 लाख करोड़ रुपए का है। रीयल एस्टेट क्षेत्र में उनका निवेश 74 लाख करोड़ रुपए है। एक साल पहले संपत्ति में निवेश 10.35 फीसद था, वहीं 2018 में यह कम होकर 7.13 फीसद रह गया।

गोमांस ले जाने के आरोप में एक गिरफ्तार

पुलिस ने कथित तौर पर गोमांस ले जा रहे एक शख्स को गिरफ्तार किया है। इससे पहले दोनों पक्षों में गोलीबारी हुई जिसमें एक पुलिस कास्टेबल घायल हो गया, जिसे अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

श्री 3 आधाक 1 राममोहन शर्मा ने बताया कि बुधवार को जिले के रहमतपुर गांव में गोमांस ले जाने की सूचना मिली। जिस पर कारवाई कर रही पुलिस की संदिग्ध आरोपियों से झड़प हो गई। झड़प के बाद एक शख्स को गिरफ्तार कर लिया गया जबकि दो आरोपी भागने में सफल रहे।

शर्मा ने बताया कि पुलिस ने उनके पास से मांस, एक मोटरसाइकिल और कुछ और बरामद किए हैं। बरामद मांस गोमांस है या नहीं इसकी पुष्टि के लिए लैब रिपोर्ट का इंतजार है।

सांसदों को संस्कृत का प्रशिक्षण देने की पेशकश

जनसत्ता यूरो नई दिल्ली, 17 अक्टूबर।

राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) से संबद्ध एक गैर लाभकारी संगठन ने सांसदों को संस्कृत सीखने और बोलने का प्रशिक्षण देने के संबंध में लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला से अनुरोध किया है। संस्कृत भारती के अखिल भारतीय समन्वयक दिनेश कामत ने कहा कि संगठन ने पूर्व में भी सांसदों के लिए ऐसे प्रशिक्षण का आयोजन किया है। अमेरिका में भी इसकी एक शाखा है। संगठन संस्कृत को पुनः प्रचलित करने की दिशा में काम कर रहा है।

कामत ने बताया कि हमने लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला से अनुरोध किया है। सांसदों को संस्कृत सीखने और बोलने में प्रशिक्षित करने के लिए 10 दिन का प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित करने के लिए उनसे अनुमति मांगी गई है। कामत ने कहा कि बिरला ने संस्कृत भारती के प्रतिनिधियों से कहा है कि वह उनके अनुरोध पर विचार करेंगे। संगठन की दिल्ली इकाई के प्रभारी कोशल किशोर तिवारी ने कहा कि उनका प्रतिनिधिमंडल बिरला से दोबारा मुलाकात की योजना बना रहा है।

वन विभाग ने पैंगोलिन को बचाया

नीमच (मध्य प्रदेश), 17 अक्टूबर (भाषा)।

मध्य प्रदेश के वन विभाग ने नीमच जिले के एक गांव से दुर्लभ वन्य प्रौगोлин को बचाया। वन मंड लाधाक 1 री (डीएफओ) सतीश कुमार ने गुरुवार को बताया कि वन विभाग को बुधवार को सूचना मिली थी कि नीमच जिले की रतनगढ़ रेंज के बामन बड़ी गांव में प्रामोंगिन को पैंगोलिन मिला है।

सूचना पर वन विभाग के अफसर तुरंत बामन बड़ी गांव पहुंचे और देर रात पैंगोलिन का रेस्क्यू कर लिया।

कार्पोरेशन बैंक Corporation Bank

Advertisement for Corporation Bank featuring a grid of 25 auction listings. Each listing includes details such as 'क्र.सं.', 'बिक्री का विवरण', 'अंशों एवं जमानतदारों के नाम', 'बकाया धनराशि रुपये', and 'बिक्री एवं जमानतदारों के नाम'. The listings are organized in a grid format with columns for item details, bidder information, and amounts.

